
FOLHA 1 - ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (STIC), INSTITUÍDO PELA RESOLUÇÃO GP N. 161, DE 10 DE
DEZEMBRO DE 2020.

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 3ª REGIÃO
Subcomitê de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATA DA REUNIÃO

Ao 20º dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, das 10 horas às 12 horas,
via videoconferência Google Meet, reuniram-se os membros do Subcomitê de
Tecnologia da Informação e Comunicação (STIC), instituído pela Resolução GP N. 161,
de 10 de dezembro de 2020, e convidados. Os presentes deliberaram sobre os temas
abaixo:

PAUTA:
1. Deliberação sobre a modelagem do Processo de Gerenciamento de

Disponibilidade

2. Deliberar sobre a minuta do plano anual de gestão de riscos de TIC

3. Deliberação sobre as propostas de projetos/ações e respectivos prazos

propostos pela SEIT, SESA e SESIS no Plano de Ação da ENSEC-JUD

(SEIT, SESA e SESIS)

4. Outros assuntos

MEMBROS DO COMITÊ PRESENTES:

GUSTAVO NUNES FERREIRA Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê, em substituição

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR Secretário de Sistemas (SESIS), em substituição

SERVIO TULIO DE FREITAS VANU… Secretário de Suporte e Atendimento (SESA),

JOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS Chefe da Seção de Segurança da Informação e
Comunicações (SINC)

Carlos Antonio Ferreira Secretário de Infraestrutura Tecnológica (SEIT)

MEMBROS TITULARES DO COMITÊ AUSENTES:

SANGELA CHAGAS SABINO Secretária de Sistemas (SESIS)

GILBERTO ATMAN PICARDI FARIA Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) e
Coordenador do Subcomitê

CONVIDADOS PRESENTES:
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ANA PAULA RUAS QUEIROZ DTIC

FLAVIA LOPES CANCADO DTIC

HEBERSON LOBO NEIVA DTIC

IONE FRANCISCO MALHEIROS TIBERIO SEIT

MAURO ANTONIO DE MELO PINHEIRO DTIC

1. Deliberação sobre a modelagem do Processo de Gerenciamento de
Disponibilidade

O guardião do processo de gerenciamento de disponibilidade apresentou a
modelagem do processo (Anexo I) destacando a interface com o processo de nível de
serviço, bem como os itens para atendimento às propostas de encaminhamento da
auditoria coordenada em gestão de serviços de TIC realizada em 2021.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pela aprovação da modelagem
realizada.

Pendência: publicação do processo e artefatos de visão geral e políticas no
portal de processos de tic. Responsável: Secao De Governanca Dtic

2. Deliberar sobre a minuta do plano anual de gestão de riscos de TIC

O servidor responsável pela Seção de Governança e Serviços de TIC
apresentou o Plano Anual de Gestão de Riscos de TIC (Anexo II), explicando que o
plano é exigido no Art. 37 da Resolução CNJ N. 370/2021 com foco na continuidade de
negócios, manutenção dos serviços e alinhado ao plano institucional de gestão de
riscos.

De acordo com o Diretor de TIC (em substituição) a Política de Governança do
CSJT estabelece que os tribunais desenvolvedores dos módulos dos sistemas
nacionais administrativos devem mitigar as vulnerabilidades de segurança antes da
entrega do módulo nacional.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pela aprovação do plano anual
de gestão de riscos de tic.
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Pendência: submeter o plano para deliberação do CTIC. Resp.:
Diretoria De Tecnologia da Informação e Comunicação

3. Deliberação sobre as propostas de projetos/ações e respectivos prazos
propostos pela SEIT, SESA e SESIS no Plano de Ação da ENSEC-JUD (SEIT,
SESA e SESIS)

O Diretor de TIC (em substituição) apresentou a planilha da ENSEC-JUD (Anexo
III) para os membros do STIC, que revisaram as propostas de projetos/ações que
encontram-se pendentes.

Deliberação: os membros do STIC deliberaram pelas revisões apresentadas.

Pendência: os itens pendentes serão tratados em reunião extraordinária do
STIC, prevista para a próxima semana.

4. Outros assuntos

Acompanhamento das Pendências de deliberações anteriores:
[Data da Reunião] Descrição da Pendência Responsável Situação

[26/8/21] Avaliar eventuais impactos nos sistemas de
informação caso o padrão de login de usuário seja alterado
para o CPF.

SESIS Pendente

Encerrada a reunião, Gilberto Atman agradeceu a presença de todos. Para
constar, eu, Heberson Lobo Neiva, da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, lavrei esta ata. Nada mais.
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Aprovação da Ata

GUSTAVO NUNES FERREIRA
Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação e Coordenador do Subcomitê, em substituição

Carlos Antonio Ferreira
Secretário de Infraestrutura Tecnológica

JOSIANE PEREIRA VITOR MARTINS
Chefe da Seção de Segurança da Informação e Comunicações

ANTONIO DA MOTA MOURA JUNIOR
Secretário de Sistemas

SERVIO TULIO DE FREITAS VANUCCI
Secretário de Suporte e Atendimento
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